Pedopma HanoroobnoxxeHus
HedTegobbIBatoLEN NPOMbILLNEHHOCTW:
K YeMY Mbl MPULLIIN




CopepxaHune pedopmbl 2002 roga

+ BBeageHa B gencreBme HOBA4 LWKana

SKCMNOPTHbLIX MOWJIMH HA HEMTb

« Hanor Ha BocnpounssoacTtso MCB,
njaTta 3a Heapa U akum3 Ha HedTb
3aMeHeHbl HAT




Bonpocbl ans obcyxaeHus:

« KakoBa Hasoroead Harpy3ka Ha
HeEPTAHYIO OTpac/ib?

o HeM 06bsACHAETCS pOCT HaJIOroBbIX
nocTyrsieHnn B HedpTenobboiye B 2002

roay?




YcnoBue napuTteTta LeH

NMocTaBKM Ha 3KCMOPT: N — Npubbinb
n,+c,=p -T-@ p — MnpoBas LieHa Ha HedTb
S - B|;|byTpeHHV|e LleHbl Ha
HedTENPOAYKTbI
[epepaboTka and . C, — U3AEPXKKM L06bIUK
BHYTPEHHEro pblHKa: C.. — AIOMN. N3AEPXKKM
Mg+ C=S-C . ~T-N-¢ " TPaHCMOPTUPOBKMU

C___— N3AepXkKn nepepaboTkun




[lpoBepKa rmnoTtesbl 0 NapuUTeTe LEH

MupoBas ueHa Ha HehbTb U BHYTPEeHHUE LIeHbI Ha
HecbTenpoayKkTbl (A0NNAPOB 32 TOHHY)
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[TpoBepkKa rmnoTesbl 0 NapuTeTe LeH

KonHTerpayMoHHoOe COOTHOLLEHME:

Ins=1.0In(p,-¢,)+03Inc
+0.2* In dom + err

Koppekuus owmnbku:

p — MMPOBAZ LieHa Ha
HedTb

S — BHYTPEHHME LeHbl Ha
HedTeNpPoAYyKTbI

C,,, — HAEKC LeH Ha XA
nepeBO3KU

(p — 3KCNOpTHas MoLInHa

J



[Taputet ueH — 2002 roa

AoJiyiapoB 3a TOHHY

MupoBas ueHa Ha He(dpTb («HOpan3») 174
N3oep>XKu TpPaHCNOPTUPOBKKU OT FpaHULbI 13
DKCMNOPTHbIE MOLWNHBI 23
LleHa npousBoaAMTEeNna Ha rpaHuue 139

LleHa Ha npou3BeAEéHHble HedPTenpoayKTbI 110




OcTaTto4yHasi peHTa B HedpTtegobbive — 2002

AoJiyiapoB 3a TOHHY

Bbipyuyka no kop3uHe 2002 ropaa 97-102
TpaHCNOpTMPOBKA MO CUCTEME «TpaHCHedTb» 13
OnnaTta TpyAda U MaTepualibHble U3AEPXKKNU 35
HANW 21
Banosas npubbinib (A0 BblueTa aMmoOpTU3aLIMn) 41-46
dakTnyeckasa ynsaarta Hasora Ha npmbbisib 2.7




HanoroBaga Harpys3ka Ha HedTego0bbIvy [0 U
nocne pedgopmbl 2002 roga

HanoroBas Harpy3ka Ha HecdTegoObIuy 4O U nocrne
pedopmbl 2002 roga (aonnapoB 3a TOHHY)
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HanoroBasa Harpy3ka Ha HedpTeao0bIvy 40 U
nocne pedgopmbl 2002 roga

HoMuHanbHaga cTpyKTypa HoMuHanbHaga CTpyKTypa
HanoroB - 2001 roa HanoroB - 2002 roa
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HanoroBaga Harpys3ka Ha HedTego0bbIvy [0 U
nocne pedgopmbl 2002 roga

NMocTynneHne HaNOroBbIX NNaTexXeun, Mnpa
aonnapos
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OCHOBHbI€ BbIBOAbI

BHYTpeHHME LeHbl Ha HEDTENPOAYKTbl COOTBETCTBYIOT
rmrnoTese o naputeTe LeH

HanoroBasi Harpy3ka Ha HedTeaobbivy: Hanor Ha Npunbbinb,
SKCMOPTHbIE MOLWJINHbI, pECYPCHblIEe naaTexu

B 2002 roay HOMMHaNbHasa WKasaa HaJIoroBOM HArpy3Ku
NpakTUYeCKn He n3MeHunachb




